Крутикова Галина Ивановна,8 марта 1953 г. р. Образование высшее педагогическое, учитель биологии, стаж работы 36 лет. Преподаю биологию в 6 а, 8а 8б,9,10 11классах.  Имею звание Отличник Образования Р Ф.  Являюсь членом совета школы ,членом муниципальной экзаменационной комиссии,  вхожу в экспертную группу по  аттестации, член профсоюза.  Работаю по программе И. Н.  Пономаревой.    Программа  принято  на  педсовете   от  30. 08. 2013 года. 
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Толстопятова  Ирина  Сергеевна,
 07. 09. 1971 года  рождения.  Образование –высшее педагогическое (ЧГПИ им. Чернышевского,   естественно-географический   факультет, специальность    -  биология  и  химия,   квалификация  - учитель  биологии   и  химии.  Высшая  квалификационная                                                                                                                                                                                                               категория.  Педагогический   стаж -20 лет.   Преподаёт  химию (8 – 11  кл.) и  биологию  (5 – 7 кл.). Ирина  Сергеевна  является  руководителем  учителей  ШМО  естествознания  и    руководителем  РМО  учителей  химии.  Собственного  сайта  нет. 
Основная цель преподавания состоит в создании образовательной среды, способствующей тому, чтобы каждый ученик мог реализовать себя как субъект собственной жизни, деятельности и общения.
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Бояршина Наталья Александровна ,15 апреля 1964 г.р. Средне- специальное  (Новокуйбышевский индустриально- педагогический техникум , мастер производственного обучения). Учитель технологии , второй квалификационной категории, стаж работы  в школе  13 лет (общий 19 лет).Технология в 5-8, 11 классах. Домоводство, психология 8 класс. Член профсоюза.

