Михайлов Владимир Валерьевич7 августа 1979 года рождения . Образование высшее педагогическое, учитель физкультуры и ОБЖ первой квалификационной категории, стаж работы 12 лет. Преподаёт физкультуру в 6кл., 9 кл., 11 кл. и ОБЖ с 5 по 11 класс . Является членом профсоюза ОУ.
Крутиков Анатолий Владимирович17 июля 1951 года  рождения. Образование высшее педагогическое, учитель физкультуры  первой квалификационной категории, стаж работы37 лет. Преподаёт физкультуру в 5 кл., 7 кл., 8кл., 10 кл. Является членом профсоюза ОУ.

Дрёмина Светлана Борисовна2 декабря 1960 года рождения. Образование высшее педагогическое, учитель физкультуры высшей категории, стаж работы 30 лет.

Преподаёт физкультуру и ритмику в начальной школе с 1 по 4 класс. Светлана Борисовна является руководителем школьного и районного  методического объединения учителей физкультуры и ОБЖ, является экспертом в районной аттестационной комиссии. Имеет собственный блог на сайте Сетевого образовательного сообщества  Про Школу.Ру

Красноштанов Владимир Ильич  26 августа 1946 года рождения. Образование неоконченное высшее педагогическое, учитель физкультуры 12 разряда, стаж работы 48 лет. Ведет внеклассную работу по баскетболу для 5-9 классов. Является членом профсоюза. 
